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¿Qué es la gestión de nómina?
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Si bien lo más común es recibir el sueldo

mensualmente, 1 de cada 5 lo recibe quincenalmente
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Los errores con el pago de nómina son bastante comunes: 
El 70% de las personas han tenido problemas con éstos

Ahora bien, ¿sabías que…?

55% 15% 30%
�������������� ������������ �����

¿Y cuáles son los problemas más comunes?
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¿Por qué esto es relevante?
¿Cómo estos errores de nómina pueden
influir en las organizaciones y sus personas?
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59% 79%

14% 3%

9%9%
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¿Los colaboradores tienen claro cómo 
está compuesto su sueldo?

Ahora bien, ¿sabías que…?
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¿Cómo hacer más eficiente la Gestión de Nómina?
Aquí te dejamos algunas recomendaciones…

Entonces,
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